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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων προέστη των
πανηγυρικών εκδηλώσεων για την 175η επέτειο της
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην
Ιερουσαλήμ 

Στις 13 Ιουνίου, Ημέρα του Αγίου Πνεύματος, η οποία κατά μακροχρόνια παράδοση αποτελεί ετήσιο
εορτασμό της ρωσικής εκκλησιαστικής παρουσίας στους Αγίους Τόπους, ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιεροσολύμων και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄ προέστη της
Θείας Λειτουργίας στον ιερό ναό Αγίας Τριάδος της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων
αρχιεπίσκοπος Γέρων Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, ο μητροπολίτης Ελενουπόλεως Ιωακείμ, ο
επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος
Γέλισοφ, ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας αρχιμανδρίτης Ρωμανός Κρασόφσκι, ο αναπληρωτής εκπρόσωπος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρουμανίας αρχιμανδρίτης Ιωάννης Μέιου, κληρικοί της Αποστολής και των
μετοχίων της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στους Αγίους Τόπους, αραβόφωνοι κληρικοί



της Ορθοδόξου Εκκλησίας Ιεροσολύμων και ιερωμένοι προσκυνητές. 

Ακόμη παρέστησαν προσευχόμενοι κατά τη Θεία Σύναξη ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο
Ισραήλ Α.Βίκτοροφ, ο πρέσβης της Δημοκρατίας της Λευκορωσίας στο Ισραήλ Ε.Βορομπιόφ, πολλά
μέλη του ρωσικού διπλωματικού σώματος και κληρικοί των χριστιανικών εκκλησιών της
Ιερουσαλήμ. 

Μετά την απόλυση της Θείας Μυσταγωγίας ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος απευθύνθηκε
στον επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής και το εκκλησίασμα με συγχαρητήριες
και υποστηρικτικές προσρήσεις, ευχόμενος στον αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο Γέλισοφ, όλους τους
κληρικούς της Αποστολής να υπηρετούν και στο εξής με ευλογία στην Αγία Πόλη Ιερουσαλήμ για
την εμπέδωση της ενότητας των δύο Ορθοδόξων Εκκλησιών Ιεροσολύμων και Ρωσίας και προς το
πνευματικό όφελος δεκάδων χιλιάδων Ρώσων προσκυνητών, οι οποίοι κάθε χρόνο επισκέπτονται
τους Αγίους Τόπους. 

Ο Μακαριώτατος κ. Θεόφιλος διαβίβασε ως δώρο στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ασημένια
κηροπήγια της Αγίας Τραπέζης και στον αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο επέδωσε μια εικόνα της
Αναστάσεως του Κυρίου. 

Αντιφωνώντας ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής ευχαρίστησε τον
Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλο Γ΄ για τα
πολύτιμα και συγκινητικά λόγια και σε ανάμνηση της Θείας Λειτουργίας στον ρωσικό ναό
προσέφερε στον Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος Εκκλησίας μια εικόνα της Αγίας Τριάδος με τμήμα
της δρυός του Μαμβρή. 

Επίσης ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου προς τους μετέχοντες των εορτασμών για την 175η επέτειο της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ. 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου απονεμήθηκε στον πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας το πατριαρχικό Δίπλωμα, το οποίο αξιώθηκε «λαμβάνοντας υπόψη τη συνδρομή στη
Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ». 

Όπως ανακοίνωσε το Γραφείο Τύπου της Αποστολής στη συνέχεια η πολυπληθής λιτανεία
κατευθύνθηκε από τον ιερό ναό Αγίας Τριάδος στο Μετόχι του Αγίου Σεργίου Ιερουσαλήμ, όπου εξ
αφορμής της επετείου της Αποστολής πραγματοποιήθηκε πανηγυρική εκδήλωση. 



   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89382/
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